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6. Sinifa Yeni Gegenler icin Matematik Etkinligi

1.4 -4 -4 - 4islemi asagidaki iislii ifadelerden hangisine esittir?

A)4* B)4% ()3* D)2*

2. 2% + 3% - 1 isleminin sonucu kagtir?

A)9 B)10 C)11 D)12

3. Asagidaki iislii ifadelerden hangisinin degeri en biiyiiktiir?

A)2° B)3® C)42 D)5!

4.6 + 4 - 3 - 8 isleminin sonucu kagtir?

A)10 B)14 C)16 D) 18

5.5%-3 -2 + 1 isleminin sonucu kactir?

A)20 B)18 C)17 D) 16
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6.(18 - 2 - 6) + 3% isleminin sonucu kactir?

A)15 B)17 C)19 D)21

7. 64 sayis1 asagidaki tslii ifadelerden hangisiyle ifade edilebilir?

A)4* B)2° C)8* D)3*

8. (3% + 4) - 2 isleminin sonucu kagtir?

A)20 B)22 C)24 D)26

9. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 0'dir?

A)3%-9 B)4-2-8 C)6-2% D)2*-16

10. (6 + 3)? - 42 isleminin sonucu kactir?

A)49 B)65 C)81 D)97
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Cevap Anahtari
1.A) 4*

2.0)11
3.A)2¢
4.B) 14
5.C) 17
6.D) 21
7.B) 2°
8.C) 24
9.A)3%-9

10. A) 49



